

优宿, 体验陶渊明式的田园生活

桐庐百江镇众多乡间民宿成为“洋家乐”

方向东 杨剑俊

农活体验、土灶野炊、田间栖游……如此悠哉的“田园客”哪里有? 4月23日在百江镇双坞村举办的“百江镇互联网+生态旅游季暨第三届樱花节开幕仪式”上,随着百江镇党委副书记、镇长舒丹宣读文件和优宿联合创始人CTO施韬向农户代表颁发的“优宿·民宿”牌匾,意味着全镇5个乡村和10家农户改造后将成为首批“寄生植入”优宿链接户。

“今后我们将大力发展‘美丽经济’,以好山好水好空气为依托、以原汁原味原生态为卖点,以最美县城、美丽乡村、养生福地为载体,抓好生态养生、乡村旅游、休闲度假等产业,真正把绿水青山变成金山银山,把美丽乡村变成不竭财富。接下来百江镇将联合优宿,以提供服务的方式,将乡村的民宿资源收拢并指导辅助这些民宿走向标准化、市场化。”开幕式上,百江镇党委书记邵黎明致辞中强调。



优宿为百江打造特色依水主题民宿——白水居

利用民宿 将乡村旅游“打包上线”

随着城市越来越拥堵,生活节奏不断加快,在厌倦了千篇一律的人造景点之后,越来越多的城市人渴望走入乡村,感受淳朴民风,追寻独特民俗,品味农家风情。而乡村旅游的关键在于民宿,可以说,民宿游是乡村旅游的升级版,是一种深度的、休闲的、度假的旅游。

“但是,目前的民宿,都是投资者们各自在小网站上吆喝,很难真正整合到一个大平台上去。因为这些产品参差不齐,落地服务没有市场化。”优宿联合创始人CTO施韬告知。

鉴于此,优宿通过与百江镇政府合作,以提供服务的方式,将乡村的民宿资源收拢。

由政府发布补助政策来吸引资源纳入平台,并指导辅助这些民宿走向标准化、市场化。

“完成民宿的标准化改造后,我们再用专业的手段来打包整合整个乡村资源,开发PC端、移动端各种信息类产品,例如APP、微网站、公众号等,并以‘寄生植入’的方式外挂到现有还没有触及乡村旅游的各大网络平台,将它们推向更为广阔的市场。”施韬说。

运用物联网技术 打造落地产品

优宿打算推出落地产品。那么,如何让这些民宿资源成为落地产品呢? 优宿有两大“法宝”。

第一个法宝是智慧乡村,“它是一个落地

的互联网产品,线上线下相结合,在我们的概念中,如果游客自驾到了城市周边、乡村游玩,当他走入我们布点的智慧乡村时,就开启了乡村旅游的引擎。”马川说。

据了解,这套智慧乡村系统,其实是在手机端集合了乡村旅游服务总台、旅游咨询、票务服务、线上支付、游客超市电商和旅游租赁等线上线下服务为一体的乡村旅游系统。

“优宿的智慧乡村系统能帮游客设计详尽的旅游计划,同时其集纳的游客信息、旅游资源等真实数据能为乡村旅游投资商提供参考价值,成为政府招商引资的窗口。”施韬表示。

第二个法宝是智能门锁,通过智慧乡村线上的服务支持,当游客完成支付以后,会得到一个在手机上的虚拟钥匙,用来进入预定的民宿。”

据悉,通过蓝牙、二维码、密码甚至指纹等多种方式开启都可以打开这个智能门锁,并且它还会自动发出一种信号,跟微地形导航结合,驱车或步行导航找到它。“更重要的是,它可以确定每间房子的状态,是处于待打扫、待住客或者已住客,能够作为一个信息的集成。”施韬补充说。“通过智慧乡村和智能门锁这两个‘物’,优宿能够实现民宿旅游的线上线下互通,将给游客带来全新的出行体验。”

优宿助力桐庐百江 打造“中国最美旅游生态小镇”

2016年7月20日,百江镇政府与优宿签约,合力发挥百江镇生态、交通优势,吸引年轻返乡创业者及旅游机构入驻,落实国家富农利民的农业帮扶政策与“两山理论”的实践,培育互联网+乡村旅游相关产业,打造覆盖百江镇全域的乡村旅游、主题特色民宿,创立国际先进城市周边游、乡村度假游的特色民宿业态的业界标杆。

优宿将会帮助并指导当地村民利用自家的闲置用房进行改造,建设成具有当地特色气质的优质民宿,以此在乡村旅游中获得资产性收入,同时为当地闲散劳动力增加就业、创业机会。首期启动5个乡村打造示范点,以带动全镇乡村的参与。

百江镇政府还将携手优宿成立乡村旅游的创客中心,孵化培育有志于发展乡村旅游的百江村民,让他们免费获得更优质、更标准的乡村旅游服务培训。

(图片由百江镇政府提供)



浦发银行在全国发起“不给城市添堵”行动,把畅通还给路

2017年4月25日,浦发银行在全国发起“不给城市添堵”行动,倡导“开车上路,文明礼让,轻微碰擦,拍照快闪,把畅通还给路”。行动发起之日,就得到宣克晃、邓飞、李勇、周智琛四位国内知名媒体人,以及数位秒拍博主的积极响应,共同呼吁“不给城市添堵,把畅通还给路”。

据2016年汽车保有量大数据显示,截至去年底,全国机动车保有量达2.9亿辆,其中汽车就有1.94亿辆。随着家庭汽车保有量的快速提升,全国平均每百户家庭拥有36辆私家车,成都、深圳、苏州等城市每百户家庭拥有私家车超过70辆。“堵车”成为城市出行的通病,早高峰、晚高峰的时间越来越长。堵车的原因,除了私家车数量提升之外,更多的是交通道德缺失,比如抢道、不看红绿灯、抢踩油门、乱占车道、冒险并线等。一旦发生

轻微碰擦,若不及时移车,就会占用一条道,绵延数十里,排起汽车长龙。

相反,如若发生碰擦的司机们及时“礼让”,情况就会大不一样。其实,“礼让”在中华民族的美德底蕴中扎根已久,中国素有“文明古国、礼仪之邦”的美称,经史典籍中的“孔融让梨”,民间故事中的“六尺巷”,无一不证明中国千百年来的文化精髓都离不开一个“礼”字。因此在交通行驶中,车辆上路行驶,应谨记礼让他人,因为这么做既是在弘扬中华传统美德,也是为社会进步注入新的时代元素。为了减少堵车情况的发生,每位公民都应做到“有礼有节”,自觉遵守交通规则,节制车速,保证交通安全,保持道路畅通,礼让出行。即便遇到轻微碰擦,也应首先以公共利益为先。为节约他人的时间,节约社会资源,人们可以立即拍照、移车、快闪,取代占道

评理,造成堵车之类的不良做法。俗话说得好,“礼让三先,路畅民安”,“礼”不仅是行为处事的准则,更是道路的原则。

城市是人们生活的家园,每个生活在城市中的人都必须为这个城市排忧,而非添堵。浦发银行抓住这一社会痛点,发出“不给城市添堵”的倡议,还准备了万份赞赏礼,为践行“轻微碰擦,拍照快闪”的开车人点赞,这一举动充分体现了浦发银行作为社会公民的责任感。礼让是种美德,畅通是种幸福。不给城市添堵,就是把畅通还给路,也就是用路的畅通,拉近心与心的距离!

浦发银行杭州桐庐支行地址:县城城南街道白云源路995号

理财专线:0571-69800118 69800128

客服热线:95528

网址:www.spdb.com.cn